

东新区依法拆除5个非法码头

□记者 张劲松 文/图

本报讯 2月14日，东新区组织该区城管、公安、交通、环保、国土等执法部门组成联合执法工作组，依法强制拆除辖区内沙颍河北岸的5个非法码头。

当日上午，记者在拆除现场看到，各非法码头已停止营运，成堆的沙石，散乱的杂物被积雪覆盖，堆满码头。9时许，拆除工作开始。伴随着挖掘机的轰鸣声，非法码头的违章建筑被夷为平地，通往码头的道路、装卸场地、变压器、电房也被拆除。

该区相关负责人介绍，由于历史因素和现实原因，这儿形成了一批运输码头。这些码头未经审批，无证经营，违法占用河道、土地，运输过程中粉尘污染，“散乱污”现象严重，给生态环境带来极大的危害，群众反映强烈。尽管之前多次整治，但一些业主仍无动于衷，非法营运势头未减。

据介绍，东新区将以此次集中拆除行动为契机，加强综合治理工作，进一步强化日常监管，加大巡查力度，始终保持高压打击态势，营造良好的发展环境。



让爱心得到回馈

周口“萤火虫公益”帮扶遇困爱心人士赵曼曼



□记者 张志新 文/图

本报讯 “你是我们‘萤火虫公益’的爱心人士，为社会做了不少好事。如今，你遇到困难，我们应该伸出双手帮你一把。”2月14日上午，当周口“萤火虫公益”的爱心人士把募集到的2300元善款交到赵曼曼手中（如图）。

赵曼曼是周口“萤火虫公益”的一名爱心人士，帮扶过无数困难家庭。2018年10月，赵曼曼的父亲被诊断为脑出血和消化道出血，后一直在周口市中心医院重症监护室进行治疗。

为了给父亲治病，仅两个月时间，赵曼曼就花掉了家中所有积蓄。医生告诉赵曼曼，她父亲的后续治疗费用还需十多万元。面对巨额医疗费用，赵曼曼一家一筹莫展。

近日，周口“萤火虫公益”得知赵曼曼家庭的情况后，立即开始募捐。仅两天时间，他们就募集到善款2300元。

“赵曼曼是一位非常有爱心的人，我们这样做，就是要让曾经付出爱心的人，在需要帮助的时候得到回报。”周口“萤火虫公益”爱心人士孟磊说。

郸城：

盗走“鱼老板”14.8万元的批发商 被抓了

□记者 徐松 通讯员 孟令康

本报讯 2月11日，郸城县公安局刑警大队石槽中队经过缜密侦查，成功侦破一起涉案14.8万元的入室盗窃案件，并成功将犯罪嫌疑人抓获。目前，犯罪嫌疑人从某（男，38岁，郸城县人）已被公安机关依法刑事拘留。

2月2日，郸城县二桥农贸市场经营水产批发的张某将经营所得的14.8万元现金放在床头，可没多久，这些钱就丢了。

当日，郸城县公安局刑警大队接到张某的报警电话，称其凌晨将14.8万元现金用黑色塑料袋装起来放在卧室床头后，下楼到店里卖水产品。当他再回到卧室时，发现现金不翼而飞。

由于涉案金额较大，郸城县公安局副政委陈德杰立即指令刑警大队迅速启动大侦查机制，刑警大队教导员田俊健一线指挥，由石槽中队成立专案组开展侦查。由于案发时有大量人员进出张某的水产店，且当时天还未亮，监控视频不清晰，专案组民警便对海量监控视频进行逐一筛选、甄别，寻找有利于侦破案件的蛛丝马迹。

为了尽快破案，专案组民警放弃了春节假期。经过细致排查，专案组民警从监控视频中捕获到了犯罪嫌疑人作案的细节，但由于犯罪嫌疑人面戴口罩，身份无法确定，案件陷入僵局。

功夫不负有心人，专案组民警又在海量的视频监控中发现犯罪嫌疑人曾在店铺门口和另一购鱼的商贩有过短暂交流。专案组民警立即通过走访排查，终于锁定犯罪嫌疑人从某，并查清了其住址。随后，专案组民警发现从某已去向不明。为了不打草惊蛇，专案组民警在从某的住处附近蹲点守候。经过两天两夜的蹲守，专案组民警于2月11日上午将从某抓获。

经突审，犯罪嫌疑人从某如实交代了偷盗张某大额现金的犯罪事实。原来，从某案发前到张某的水产店批发鱼，然后驾驶三轮车流动售卖。因见张某每日都有大额现金流人，从某便趁上厕所之际，潜入张某的卧室将现金盗走。随后，专案组民警在从某家中搜出赃款近7万元。

目前，犯罪嫌疑人从某已被郸城县公安局依法刑事拘留，案件还在进一步侦办中。

周口供电公司城区计划停电公告

2月26日8时至13时 因南33板杨井沿北刘庄新建线路高压接火，需将南6板南开I线I开工东开关、南33板南开II线II开工东开关停电。

影响范围：开元大道（工农路至中原路段）、中原路（开元大道至德兴路段）、德兴路（中原路至金穗路段），宏

盛太阳能电站、周口富邦置业有限公司、周口易达实业有限公司、周口通才物资供应有限公司。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。